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ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΥΛΗΣ Ε ΤΑΞΗΣ
1. Να μετατρέψεις τα κλάσματα σε δεκαδικούς αριθμούς: 
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2. Να μετατρέψεις τους μεικτούς αριθμούς σε κλάσματα: 
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3. Συμπληρώνω τον κατάλληλο αριθμό, ώστε να γίνουν τα κλάσματα ισοδύναμα.
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4. Κάνω τους πολλαπλασιασμούς
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5. Κάνω τις διαιρέσεις:
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6. Κάνω τις παρακάτω πράξεις:
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7. Γράψτε τους παρακάτω αριθμούς ως κλάσματα.
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8. Ο Λάκης είχε 500 ευρώ, για να αγοράσει ένα τάμπλετ. Αν τα χρήματα που ξόδεψε ήταν τα 
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 των χρημάτων του, πόσα χρήματα ξόδεψε; Πόσα του έμειναν;

9. Ο Περικλής έχει 260 μπλε και κόκκινα αυτοκινητάκια. Αν τα μπλε είναι τα [image: image41.wmf]10
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 από αυτά, πόσα είναι οι μπλε και πόσα τα κόκκινα αυτοκινητάκια;
10.   Συμπληρώνω τους πίνακες. (ΜΕΤΑΦΕΡΩ ΜΟΝΟ ΤΟ ΚΟΜΜΑ)
	Αριθμός


	36

	0,748


	15,564

	3,782

	1,9


	
	Χ 10

155,64

	Χ 100

1556,4

	Χ 1000

15564



	Αριθμός


	48,2

	274,7

	25,49


	52

	818,7



	
	: 10

4,82

	: 100

0,482

	: 1000

0,0482



11. Γράψτε τους διαιρέτες των παρακάτω αριθμών (τους αριθμούς που τους διαιρούν ακριβώς)

64: 1, 2, 4, 8, 16, 32, 64

54: ……………………………………………………………………………………

38: ……………………………………………………………………………………

60: ……………………………………………………………………………………

12. Γράφω πέντε αριθμούς που διαιρούνται με:

α) το 2: ..................................................

β) το 5:.............................................................. 

γ) το 10:.............................................................. 

13. Βρίσκω το Ε.Κ.Π των αριθμών 9 και 12.
9………………………………………………………………………………….

12…………………………………………………………………………………

ΕΚΠ (9, 12)=………
_1445775711.unknown

_1445775863.unknown

_1445775916.unknown

_1446375463.unknown

_1450707753.unknown

_1450707939.unknown

_1450707940.unknown

_1450708055.unknown

_1450707897.unknown

_1450707938.unknown

_1450707800.unknown

_1446375494.unknown

_1446375423.unknown

_1445775897.unknown

_1445775909.unknown

_1445775886.unknown

_1445775817.unknown

_1445775840.unknown

_1445775849.unknown

_1445775826.unknown

_1445775800.unknown

_1445775807.unknown

_1445775741.unknown

_1445696528.unknown

_1445775645.unknown

_1445775665.unknown

_1445775405.unknown

_1445775639.unknown

_1445775315.unknown

_1263568295.unknown

_1445696383.unknown

_1445696401.unknown

_1384330764.unknown

_1445696381.unknown

_1384330763.unknown

_1263568237.unknown

_1263568260.unknown

_1263568202.unknown

